PRACOVNÝ LIST

Zlomky

1.   Doplň chýbajúce číslo:       
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2.  Čo je viac :      1,2    alebo     
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3. Usporiadaj zlomky od najväčšieho:     
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4. Daj zlomok  
[image: image6.wmf]12

42

   do základného tvaru.

5. Koľko centimetrov sú  
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  decimetra ?

6.  Zisti, či  platí rovnosť:      
[image: image8.wmf]60

144

20

48

=


7. Danka  mala  210  orechov.   Jednu pätinu z nich dala Natálke. 

    Koľko orechov jej zostalo ?

8. Doplň chýbajúce číslo:         
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9. Peter nazbieral  
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 tony kovového odpadu, Laco nazbieral  
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 tony.

    Ktorý z nich nazbieral viac kilogramov  a o koľko ?

10.  Uprav zlomok 
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 na zlomok s menovateľom 10.

11. Jana  znázornila na číselnej osi dva zlomky:  
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   a    
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 . Ktorý zo 

     zlomkov leží  na číselnej osi viac vpravo ?

12. Gepard prebehol  100 metrov za 49 sekúnd. Leopard prebehol

 túto vzdialenosť za  
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 minúty.  Ktorý z nich bol rýchlejší ? 

13.  MP3 prehrávač stojí  50 €.  Vo vianočnej akcii ho predávali  o 
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       lacnejšie. Koľko eúr  sme usporili, ak sme si kúpili MP3 prehrávač

       vo vianočnej akcii ? 
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